
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від / /  ОС АРА/ м.Івано-Франківськ №

Про спрямування субвенції 
з державного бюджету

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06.02.2012 
№ 106 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 
соціально-економічного розвитку окремих територій» (зі змінами) та 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 468-р «Деякі 
питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
окремих територій»:

1. Врахувати в доходах загального фонду обласного бюджету 
субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за 
КБКД 41034500 в сумі 2 620,357 тис. гривень, передбачену додатком 1 до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 468-р, та 
спрямувати її департаменту економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації по спеціальному фонду (видатки 
розвитку) за кодом бюджетної програми 2717363 «Виконання 
інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально- 
економічного розвитку окремих територій» згідно з додатком.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 2 620,357 тис. гривень.

2. Визначити управління капітального будівництва в Івано- 
Франківській області (В. Нижник) одержувачем коштів спеціального 
фонду обласного бюджету (видатки розвитку), передбачених за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

3. Департаменту економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації (С. Подошва) забезпечити подання
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цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестицій.

4. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 
забезпечити внесення відповідних змін до розпису обласного бюджету на 
2021 рік за програмною та економічною класифікацією видатків.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації (С. Подошва).

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації А. Ярмольського.

Голова обласної 
державної адміністрації Андрій БОЙЧУК



Додаток
до розпорядження 
облдержадміністрації 
від //. Об. ла?/№

Перелік
обєктів, що фінансуються у 2021 році за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально- 
економочіного розвитку окремих територій

Код
бюджетної
програми

Перелік розпорядників коштів та об'єктів

Обсяг 
фінансуван 

ня у 2021 
році, тис. 

грн.
Всього: 2 620,357
в т. ч.:

Департамент економічного розвитку, 
промисловості та інфраструктури 

облдержадміністрації (для управління 
капітального будівництва в Івано-Франківській

області)

2 620,357

2717363

Добудова незавершеного будівництва блоків № 1,
№ 2 (їдальня та спорткорпус) Мединського НВК 
Галицького району Івано-Франківської області. Нове 
будівництво (коригування кошторисної документації)

24,264

2717363

Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів у с. Крилос 
Галицького району Івано-Франківської області 
(коригування кошторисної документації). (Нове 
будівництво)

96,093

2717363

Реконструкція приймального відділення (відділення 
екстреної медичної допомоги) Долинської 
багатопрофільної лікарні на вул. Оксани Грицей, 15 
Долинського району Івано-Франківської області

2 500,00

Директор департменту фінансів 
обласної державної адміністрації


